

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ  
ΓΡΑΦ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  
Συνεδρίαση 11<sup>η</sup> της 8-4-2014**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Πρακτικό από την 11<sup>η</sup> Συνεδρίαση της 8-4-2014 της Οικονομικής Επιτροπής.

**Αρ. Απόφασης: 156/2014**

**Περίληψη: «: Επικαιροποίηση έγκρισης όρων διακήρυξης για την Προμήθεια  
φαρμακευτικού υλικού για το κοινωνικό φαρμακείο.»**

Στη Νέα Σμύρνη σήμερα την 8-4-2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00' συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Νέας Σμύρνης, στο Δημοτικό κατάστημα επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 14, 6<sup>ος</sup> όροφος, αποτελούμενη από τους:

<b>1.</b>	<b>ΤΖΟΥΛΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟ</b>	<b>ΠΡΟΕΔΡΟ-ΔΗΜΑΡΧΟ</b>
<b>2.</b>	<b>ΔΗΜΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ</b>	<b>ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ</b>
<b>3.</b>	<b>ΓΙΑΤΖΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ</b>	<b>ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ</b>
<b>4.</b>	<b>ΚΑΣΤΟΡΗ ΘΕΟΔΩΡΟ</b>	<b>ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ</b>
<b>5.</b>	<b>ΚΑΣΙΜΗ ΕΛΕΝΗ</b>	<b>ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ</b>

οι οποίοι κλήθηκαν με την υπ. αρ. πρωτ.16807/4-4-2014 πρόσκληση του Προέδρου αυτής. Τα Τακτικά Μέλη κ. κ. Κουτελάκης Γεώργιος , Αθανασίου Αθανάσιος Τσιάπης Παναγιώτης και Ματής Αλέξιος απουσίαζαν λόγω κωλύματος, αν και νόμιμα κλήθηκαν.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού βρέθηκε σε απαρτία με τα πιο πάνω μέλη, προέβη στην συζήτηση επί του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

«Κύριε Πρόεδρε,

Σας διαβιβάζω:

- α) την υπ' αριθμ. 70/10-2-2014 Απόφαση Ανάλυσης Υποχρέωσης που αφορά συνεχιζόμενη δαπάνη από το οικονομικό έτος 2013.
- β) Την υπ. Αριθμ. 80/2013 μελέτη του Δήμου μας.
- γ) Την υπ. Αριθμ. 16040/1-4-2014 Α.Δ.
- δ) Όρους διακήρυξης.

και παρακαλώ να εισηγηθείτε στο Σώμα να πάρει απόφαση για την επικαιροποίηση των όρων διακήρυξης για την Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού για το κοινωνικό φαρμακείο.»

**Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο-Δήμαρχο και αφού έλαβε υπόψη της

- α) την υπ. αρ. ΑΑΥ 70/10-2-2014 συνημμένη Απόφαση Ανάλυσης Υποχρέωσης που αφορά συνεχιζόμενη δαπάνη από το οικονομικό έτος 2013,
  - β) την υπ. αρ. 80/2013 συνημμένη μελέτη του Τμ. Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου μας,
  - γ) τις συνημμένες τεχνικές προδιαγραφές ,
  - γ) την υπ. αρ. 16040/1-4-2014 συνημμένη Απόφαση Δημάρχου σύμφωνα με την οποία επαναπροκήρυχθηκε ο εν λόγω διαγωνισμός ,
  - δ) την υπ. αρ. 98/2014 Α.Ο.Ε. με την οποία εγκρίθηκε η συνεχιζόμενη πίστωση #45.000# ευρώ ,
  - στ) τους συνημμένους όρους διακήρυξης ,
- μετά από διαλογική συζήτηση,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι**

Εγκρίνει ομόφωνα τις συνημμένες τεχνικές προδιαγραφές και την επικαιροποίηση των όρων διακήρυξης για την Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού για το κοινωνικό φαρμακείο.

Οι όροι διακήρυξης έχουν ως ακολούθως :

**ΟΡΟΙ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

Ο Δήμος Νέας Σμύρνης προκηρύσσει Δημόσιο Πρόχειρο Διαγωνισμό για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ» σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ' αριθμ 80/2013 μελέτης της Τεχνικής Υπηρεσίας και τις ισχύουσες διατάξεις για το χρονικό διάστημα από 01/01/2014 έως 31/12/2014 .

ΑΡΘΡΟ 1<sup>ο</sup>

Η δημοπρασία θα γίνει την ..... του μηνός ..... ημέρα .....και ώρα ..... σε κτίριο του Δήμου Νέας Σμύρνης, στη διεύθυνση Ελ. Βενιζέλου 18 Ν. Σμύρνη, 4<sup>ος</sup> όροφος, από την Επιτροπή Διεξαγωγής Προμηθειών, με σφραγισμένες γραπτές προσφορές, σύμφωνα με το άρθρο 11 για τον χρόνο και τρόπο υποβολής προσφορών και με το άρθρο 12 παρ. 1<sup>α</sup> του ΕΚΠΟΤΑ (Υπ. Αποφ. 11389/93).

ΑΡΘΡΟ 2<sup>ο</sup>

Η διενέργεια του διαγωνισμού και η προμήθεια ακολουθούν τις διατάξεις της Υπ.Αποφ.11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ) περί «Ενιαίου Κανονισμού Προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης», του Ν2286/95 και τις ισχύουσες αποφάσεις του Υπουργείου Εμπορίου.

ΑΡΘΡΟ 3<sup>ο</sup>

Τα στοιχεία της σύμβασης που θα συνοδεύουν αυτήν είναι τα εξής :

1. Οι παρόντες όροι διακήρυξης.
2. Οι Τεχνικές Προδιαγραφές.

ΑΡΘΡΟ 4<sup>ο</sup>

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των ΕΥΡΩ #45.000,00#, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 6,5% και θα καλυφθεί από Δημοτικά Έσοδα, σύμφωνα με τον εγκεκριμένο **Κ.Α.: 15.6699.0019** οικονομικού έτους 2014 του προϋπολογισμού του Δήμου.

ΑΡΘΡΟ 5<sup>ο</sup>

Στην δημοπρασία γίνονται δεκτοί αναγνωρισμένοι προμηθευτές ή αναγνωρισμένες εταιρείες εμπορίας και που θα υποβάλλουν φάκελο, ο οποίος θα περιέχει:

α) Εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό αξίας 5% επί του προϋπολογισμού ήτοι 2.115,00€.

β) Υπεύθυνη δήλωση του διαγωνιζομένου ότι έλαβε γνώση των Όρων Διακήρυξης και των σχετικών με αυτή διατάξεων και νόμων και τους αποδέχεται πλήρως.

γ) Φορολογική ενημερότητα.

δ) Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από αρμόδια δημόσια αρχή, που θα έχουν εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού.

ε) Ασφαλιστική ενημερότητα.

στ) Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 του συμμετέχοντος όπου θα δηλώνεται ότι ο συμμετέχων δεν τελεί υπό πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό αναστολή ή παύση εργασιών ούτε σε διαδικασία κατάθεσης αίτησης για πτωχευτικό συμβιβασμό ή έκδοσης απόφασης πτωχευτικού συμβιβασμού και ούτε τελεί υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης (μόνο αν πρόκειται για εταιρεία και όχι οι ατομικές επιχειρήσεις) ή έναρξης διαδικασίας θέσεως σε αναγκαστική διαχείριση ή έκδοσης απόφασης αναγκαστικής διαχείρισης ή υπό άλλη ανάλογη κατάσταση (ανάλογα με τη μορφή της επιχείρησης) ή προκειμένου περί αλλοδαπού διαγωνιζόμενου σε οποιαδήποτε άλλη ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από μία παρόμοια διαδικασία, η οποία προβλέπεται από την εθνική νομοθεσία του Κράτους προέλευσης του και δεν υφίστανται άλλοι νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης που να αποκλείουν την συμμετοχή της από διαγωνισμούς του Δημοσίου και των Ο.Τ.Α. Όσα αναφέρονται στην Υπεύθυνη Δήλωση θα ζητηθούν πρωτότυπα από την Υπηρεσία μετά τη σύναψη της σύμβασης.

ζ) Σφραγισμένη οικονομική προσφορά.

ΑΡΘΡΟ 6°

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτελέσεως ορίζεται σε ποσοστό 10% του προϋπολογισμού αξίας της προμήθειας ήτοι 4.230 €, σύμφωνα με το άρθρο 26 παρ.2 της υπ' αριθμ. Αποφ. 11389/93 ΕΚΠΟΤΑ, και βεβαιώνεται με ισόποσο γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή με εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας, συντεταγμένης κατά τον ισχύοντα τύπο για το Δημόσιο.

ΑΡΘΡΟ 7°

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για χρονικό διάστημα 90 ημερών, το οποίο υπολογίζεται από την επομένη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει μικρότερο χρόνο ισχύος απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

ΑΡΘΡΟ 8°

Η οικονομική προσφορά θα αφορά σε όλα τα είδη του προϋπολογισμού (προμήθεια) σε αντίθετη περίπτωση είναι αιτία αποκλεισμού.

ΑΡΘΡΟ 9°

Οι ενσφράγιστες προσφορές γίνονται δεκτές από την αρμόδια για την διεξαγωγή του διαγωνισμού επιτροπή που συνεδριάζει δημόσια μέχρι της οριζόμενης στη διακήρυξη ώρας έναρξης του διαγωνισμού.

Η τιμή προσφοράς θα είναι σε ΕΥΡΩ και θα περιλαμβάνει την αξία των προσφερομένων ειδών και τη μεταφορά και παράδοση του σε συγκεκριμένο χώρο που θα υποδειχθεί από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου.

Οι προσφορές πρέπει να είναι γραμμένες στην Ελληνική γλώσσα και να είναι πλήρεις και σαφείς σε όλα τους τα σημεία.

Εκτός από τις τιμές προσφοράς καμία διευκρίνιση δεν επιτρέπεται να γραφτεί στο έντυπο της οικονομικής προσφοράς.

Αν η προσφορά αποτελείται από περισσότερες της μίας σελίδας, αυτές θα μονογράφονται ανά σελίδα από τον συναγωνιζόμενο.

Όλες οι νόμιμες κρατήσεις και κάθε επιβάρυνση μέχρι την παράδοση της προμήθειας σε χώρο που θα υποδειχθεί από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου, καθώς επίσης ο νόμιμος φόρος εισοδήματος και τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον προμηθευτή. Ο φόρος προστιθέμενης αξίας θα βαρύνει το Δήμο.

ΑΡΘΡΟ 10ο

Αφού λήξει η αναφερόμενη στην διακήρυξη ώρα λήγει η παράδοση των προσφορών (αναγράφεται αυτό στα πρακτικά). Απαγορεύεται για οποιονδήποτε λόγο η αποδοχή μεταγενέστερης προσφοράς με ποινή ακυρότητας του διαγωνισμού. Μετά την λήξη της παράδοσης των προσφορών η συνεδρίαση συνεχίζεται δημοσίως, η δε επιτροπή αποσφραγίζει τους φακέλους των προσφορών, κατά σειρά παράδοσης, και αναγράφονται στο πρακτικό τα ευρισκόμενα έγγραφα σε κάθε φάκελο, περιληπτικά αλλά με σαφήνεια, ώστε να φαίνεται εάν συμφωνούν ή όχι με τους όρους διακήρυξης.

Ο εσωτερικός σφραγισμένος φάκελος, που βρίσκεται μέσα στον παραδοθέντα από τον διαγωνιζόμενο φάκελο και περιέχει την οικονομική προσφορά, παραμένει σφραγισμένος. Γράφεται δε σε αυτόν ο ίδιος αύξων αριθμός του εξωτερικού φακέλου.

Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των προσφορών, οι διαγωνιζόμενοι βγαίνουν από την αίθουσα και η συνεδρίαση συνεχίζεται μυστική.

Η επιτροπή μυστικά συνεδριάζουσα ελέγχει τα δικαιολογητικά έγγραφα των συναγωνιζόμενων και αποφασίζει περί των αποκλεισμένων.

Κατόπιν ο Πρόεδρος της Επιτροπής ανακοινώνει τους αποκλεισμένους από τον διαγωνισμό καθώς και τους λόγους αποκλεισμού τους και καλεί αυτούς να παραλάβουν τα σχετικά έγγραφα τους μαζί με τις σφραγισμένες οικονομικές προσφορές τους.

Στη συνέχεια αποσφραγίζονται κατά σειρά οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών που έγιναν δεκτές στον διαγωνισμό και μεγαλόφωνα ανακοινώνονται.

#### ΑΡΘΡΟ 11ο

Ανάδοχος ανακηρύσσεται αυτός που θα προσφέρει την μικρότερη τιμή προσφοράς (χαμηλότερη τιμή). Ο ανακηρυχθείς ανάδοχος υποχρεούται να υπογράψει την σχετική σύμβαση σε προθεσμία δέκα εργάσιμων (10) ημερών από την κοινοποίηση σ' αυτόν της έγκρισης του διαγωνισμού. Στους αποκλεισθέντες ή αποτυχόντες κατά τον διαγωνισμό επιστρέφεται η εγγυητική επιστολή συμμετοχής .

#### ΑΡΘΡΟ 12ο

Η πληρωμή της αξίας των προσφερομένων ειδών θα γίνει από τον Δήμο σε ΕΥΡΩ (σύμφωνα με την Υπ. Αποφ. 11389/93 άρθρ. 36 και με την 1242/02-04-83 εγκύκλιο του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας) σύμφωνα με την διαδικασία παράδοσης ,δηλαδή μετά από κάθε τμηματική παράδοση των ειδών , την έκδοση τιμολογίου, τη σύνταξη και την υπογραφή του σχετικού πρωτοκόλλου παραλαβής από την Επιτροπή Παραλαβής προμηθειών ΕΚΠΟΤΑ .

#### ΑΡΘΡΟ 13ο

Οι επί της διεξαγωγής του διαγωνισμού ενστάσεις κατατίθενται στην Επιτροπή που διενήργησε τον διαγωνισμό μέχρι και την επομένη εργάσιμη ημέρα από της ανακοίνωσης του αποτελέσματος του διαγωνισμού, η δε Επιτροπή υποχρεούται να γνωμοδοτήσει σύμφωνα με το άρθρο 15 του ΕΚΠΟΤΑ.

#### ΑΡΘΡΟ 14°

Ο χρόνος, ο τόπος καθώς και ο τρόπος παράδοσης και παραλαβής, θα πραγματοποιείται σύμφωνα με τους όρους της παρούσας διακήρυξης, το οποίο καθίστανται παραρτήματα της παρούσας Σύμβασης.

Η παράδοση και η ποσοτική και ποιοτική παραλαβή των ειδών στο **Κοινωνικό Φαρμακείο** θα γίνεται τμηματικά και ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας με ευθύνη μέριμνα και δαπάνη του προμηθευτή και σε ώρα που ορίζει η Υπηρεσία στο χώρο του Κοινωνικού Φαρμακείου.

Η παράδοση θα γίνεται εντός 72 ωρών από την παραγγελία του Κοινωνικού Φαρμακείου.

Η ημερομηνία λήξης των φαρμάκων να είναι τουλάχιστον 12 μήνες μετά την εκάστοτε ημέρα παράδοσης.

Όλες οι συσκευασίες πρέπει να βρίσκονται σε άρτια κατάσταση και να φέρουν ταινία γνησιότητας η οποία πρέπει να είναι απαραβίαστη.

Όλα τα προϊόντα που θα προσφερθούν πρέπει να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις με βάση τον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων (ΕΟΦ) ή τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Φαρμάκων (ΕΜΕΑ).

#### ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

1. Η προμήθεια και παράδοση των υπό προμήθεια φαρμάκων θα γίνεται τμηματικά καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης, σύμφωνα με τους όρους της, με ευθύνη, δαπάνη και μέριμνα του προμηθευτή, εντός του χώρου του Κοινωνικού Φαρμακείου.

2. Τα φάρμακα και οι ποσότητες θα παραδίδονται όπως ορίζεται στην έγγραφη παραγγελία του Κοινωνικού Φαρμακείου, η οποία θα αποστέλλεται στον προμηθευτή.

Η παράδοση των φαρμάκων από την προμηθεύτρια εταιρία θα γίνεται εντός 72 ωρών από την ημερομηνία αποστολής του σχετικού αιτήματος -παραγγελίας από το Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Νέας Σμύρνης.

Η ημερομηνία λήξης των φαρμάκων να είναι τουλάχιστον 12 μήνες μετά την εκάστοτε ημέρα παράδοσης.

3. Σε περίπτωση οποιουδήποτε κωλύματος, η παραγγελία θα δίνεται τηλεφωνικά. Η παραγγελία θα περιλαμβάνει την ακριβή ποσότητα των φαρμάκων και ότι άλλο στοιχείο είναι απαραίτητο. Ο προμηθευτής σε περίπτωση που το είδος της παραγγελίας δεν υπάρχει στην αγορά ή για άλλο

κόλυμα που αφορά στην παράδοση, οφείλει να ενημερώνει άμεσα και εγγράφως το Φαρμακείο το αργότερο μέχρι την προηγούμενη από την ημερομηνία εκτέλεσης της παραγγελίας. Σε περίπτωση επίσης που ο προμηθευτής αδικαιολόγητα καθυστερεί να παραδώσει τα φάρμακα ή παραλείψει ορισμένα απ' αυτά ή παραδίδει μικρότερες ποσότητες των παραγγελθέντων, τότε κηρύσσεται έκπτωτος.

4. Εάν λήξει-παρέλθει ο συμβατικός χρόνος παράδοσης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης ή, εάν λήξει ο παραταθείς από το Κοινωνικό Φαρμακείο, κατά τα ανωτέρω, χρόνος, χωρίς να παραδοθούν τα φάρμακα, ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος.

5. Μετά από κάθε προσκόμιση φαρμάκων στο χώρο του Κοινωνικού Φαρμακείου, ο προμηθευτής υποχρεούται να υποβάλει στην Υπηρεσία αποδεικτικό, στο οποίο αναφέρεται η ημερομηνία προσκόμισης, το φάρμακο, η ποσότητα και ο αριθμός της σύμβασης σε εκτέλεση της οποίας προσκομίστηκε.

6. Ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα κάποια από τα φάρμακα να μην ζητηθούν καθόλου καθ' όλη την διάρκεια της σύμβασης. Η κάθε παραγγελία θα περιλαμβάνει όποια από τα φάρμακα είναι κάθε φορά αναγκαία και όχι αναλογική ποσότητα όλων των φαρμάκων. Δεν δεσμεύεται σε καμία περίπτωση για ολοκλήρωση της προμήθειας.

7. Σε περίπτωση έλλειψης κάποιου φαρμάκου ο προμηθευτής δύναται να το αντικαταστήσει με άλλο φάρμακο αντίστοιχης δραστικής ουσίας και ίσης αξίας.

#### **ΑΡΘΡΟ 15<sup>ο</sup>**

Για τη διακήρυξη αυτή μπορούν να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι από το τμήμα προμηθειών του Δήμου τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (**τηλ. 2132025905**). Περίληψη της παρούσας θα δημοσιευθεί σύμφωνα με τις διατάξεις της Υπουργικής Απόφασης 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ ), άρθρ. 23 παρ.5 (Πρόχειρος Διαγωνισμός). Η δαπάνη της πρώτης δημοσίευσης και τυχόν επαναληπτικής θα βαρύνει τον τελικό μειοδότη.

#### **ΑΡΘΡΟ 16<sup>ο</sup>**

Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται από την παρούσα διακήρυξη , έχουν εφαρμογή οι διατάξεις της Υπουρ.Απόφ.11389/93, όπως ισχύει .

#### **Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΤΖΟΥΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΔΗΜΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΓΙΑΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΚΑΣΤΟΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  
ΚΑΣΙΜΗ ΕΛΕΝΗ**

**Ακριβές Αντίγραφο  
Νέα Σμύρνη 9-4-2014  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΤΖΟΥΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ**